

今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2022年11月28日
总1822期
报头题字：

郭强主持召开县委常委会(扩大)会议

本报讯 11月25日，县委常委会(扩大)会议在县委会议室召开，传达学习11月10日中央政治局会议精神；传达学习市委十二届三次全体会议听取1—10月全县经济运行和安全生产工作情况，研究全年目标任务完成工作；听取我县4项全面改革考核任务指标推进情况汇报；研究对长子广建改造并利用北校区开设10轨制初中事宜。县委书记郭强主持会议并讲话。

会议强调，各级各部门要站位再提高、认识再深入，保持战略定力，认真履职尽责，完整、准确、全面贯彻落实党中央决策部署，坚定不移落实“外防输入、内防反弹”总策略，坚定不移贯彻“动态清零”总方略，按照中央、省、市关于优化疫情防控最新工作要求，疫情防控具体措施，高效统筹疫情防控和经济社会发展，最大程度保护人民生命安全和身体健康。

会议指出，市委十二届三次全会是全市上下深入宣传贯彻党的二十大精神、全方位推动高质量发

展的关键时刻召开的一次十分重要的会议，充分体现了市委坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”，奋力开创全方位推动高质量发展新局面的政治自觉和责任担当。全县上下要提高政治站位，把学习市委十二届三次全会与学习贯彻党的二十大精神和省委十二届五次全会精神结合起来，与学习贯彻习近平总书记考察调研山西重要指示精神结合起来，与做好当前各项重点工作结合起来，紧盯年内剩余时间，对照省委、市委确定的目标，对重点工作逐一检点，确保各项指标任务不折不扣完成，切实把党的二十大精神转化为坚定的信念、科学的方法，转化为推动工作、加快发展的具体举措和实际成效。

会议强调，各级各部门要围绕全年目标，研究制定更有针对性的举措，加快解决短板问题，抓好经济运行调度，努力完成全年目标任务。抓好安全生产是贯彻落实党的二十大精神的具体行动，要切实把思想和行动统一到习近平总书记关于安全生产工作的重要指示

批示精神上来，坚持人民至上、生命至上，坚决落实“党政同责、一岗双责”，坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，坚决杜绝形式主义、官僚主义，加大督导检查和追责问责力度，坚决防范和遏制重特大事故发生，为全方位推动高质量发展营造安全稳定环境。

会议强调，各相关部门要提高政治站位，强化政治自觉，把全面深化改革作为重要政治责任和重大历史使命，不折不扣推动改革工作扎实有效开展。要善于用改革思维，提升工作效能，主动谋改革、推改革、促改革，充分发挥改革的突破和先导作用，用改革手段推动各项工作高质量开展。要按照全县今年推动改革的时间表、路线图，盯紧任务、倒排工期、挂图作战，坚持问题导向、目标导向和结果导向，全力推动各项改革任务落地落实。要对标考核要求，全面梳理，逐项对接，全力做好今年改革考核工作。

会议还研究了其他事项。 王雪瑶 李瑞杰

长子县召开新任职干部任前集体谈话会议

本报讯 11月26日，我县在县委三楼会议室召开新任职干部任前集体谈话会议，对新调整任职的24名干部任前谈话。县委书记郭强，县委副书记、组织部长牛浩，县常委、纪委书记、监委代理主任王瑛出席会议。

会上，牛浩刚宣读了县委调整任职干部决定，新任干部代表作了表态发言；王瑛作廉政谈话。

郭强指出，新的岗位意味着新的责任，新的起点更

新的要求，此次新提拔任用和调整交流的领导干部

把热情激发出来，把主观能动性发挥出来，牢记职

务我加压，全身心地投入新岗位，把份内的各项工作干到位。

郭强要求，新任职干部要讲政治，深入学习中央和

县各项决策部署，将学习成果及时转化为促进工

推动工作的不竭动力，对县委、县政府安排部署

雷厉风行抓、抓紧快干，敢冲敢闯、敢于创新

高效率落实各项工作任务。要讲品行，主动担当

从重要求自己，认真履职尽责，迅速转变角色、理

思路，做好工作对接和承接，悉心谋事、用心干

成事，努力在工作中作表率，实现个人价值。要

严守政治纪律和政治规矩，对法律法规有敬畏

始终保持“如临深渊，如履薄冰”的心态，始终保

握头脑，坚守做人做事底线，切实做到堂堂正正做

干净净干事，永葆清正廉洁的政治本色，真正做

上群众信任、让组织放心的领导干部。 张月 边琴

长子县第十七届人大常委会第十六次会议召开

本报讯 11月26日，县十七届人大常委会第十六次会议在县人大三楼会议厅召开。县人大常委会主任王军，副主任薛宏刚、李峰岩、王华庆、乔先苗出席会议。县常委、常务副县长史宇荣，县政府副县长李晋，法院院长郭国芳，县检察院检察长郭永革，县政府有关部门、县监委负责人，各乡镇人大主席，部分市、县人大代表及县人大机关副科级以上干部列席会议。

会议听取和审议了《关于2021年度全县行政事业

国有资产情况的报告》《关于2021年度国有资产

管理情况的综合报告》《关于推动我县形成青(尖)椒

“一业”富民产业的工作报告》，听取了《关于全县

年度行政事业单位国有资产情况的调研报

副市长黄国珍在我县宣讲党的二十大精神

本报讯 11月22日，副市长黄国珍在我县宣讲党的二十大精神。县委书记郭强，副县长胡红星、牛艳丽参加。

在县文保中心召开的学习贯彻党的二十大精神宣讲座谈会上，黄国珍围绕深刻理解“五个牢牢把握”、过去五年的工作和新时代十年的伟大变革、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴等方面对党的二十大精神进行了深入阐释。结合具体工作，黄国珍要求，要深刻领悟党的二十大报告中关于文物和文化遗产保护利用的重要论述，注重实践转化，突出保护第一，推动文物活化利用，擦亮长子文化名片。要推

动文物保护利用融入经济社会发展和人民生活，做好非遗保护与传承人的培养，深入挖掘文物和文化遗产的多重价值，促进特色文化产业发展，打造更多优秀文化品牌、文化工程、文化产品。要高标准创建景区，强化旅游目的地打造，大力发展乡村旅游，丰富乡村旅游的活动内容，满足游客休闲、娱乐和回归自然等需求，使乡村旅游更加具有娱乐性和参与性。

随后，黄国珍深入县汽车站、丹朱健康驿站、法兴寺、九连环医院等地，就非法营运车辆治理、隔离点运行、文物保护、A级景区创建等工作进行调研指导。 令令盼 马少丽

长子县组织收听收看省委疫情防控专题会暨省疫情防控工作领导小组会议

本报讯 11月23日，省委疫情防控专题会暨省疫情防控工作领导小组会议召开。县领导郭强、李峰、石凌雁、牛艳丽、吴斌、申丽光、刘爱红、余伟元、王瑛、李旭晔、李晋、胡红星、牛艳丽、李瑞栋及政府办主任张宇锋，各乡镇（街道）和县直相关单位主要负责人在政府五楼分会场参加会议。

省、市疫情防控专题会后，就贯彻落实省、市委会议精神，县委书记郭强指出，要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神，认真贯彻落实省委、市委工作会议精神，进一步提高政治站位，狠抓工作落实，最坚决态度、最有力举措，务实高效行动，不折不扣将省委决策部署精准直达基层一线，落到实处。

郭强强调，要进一步完善各专班协调联动机制，加强信息互通，强化应急联动，统筹调度管理，形成各司其职、齐抓共管、运转高效的工作格局；要把各项措施第一时间推送县领导，确保县领导深入一线，靠前指挥，亲自部署，全力推进疫情防控工作；各交通卡口要定期召开调度会，全面梳理突出问题和潜在风险，总结交流经验，分析研判，聚焦问题整改，切实构筑“外防输入”严密防线。要从严管理厢式货车，规范装卸车流程，严格落实装卸登记、消杀、测温、车辆管理等管控措施，做好“人、物、环境”三防，确保“零感染”；要严格抓好煤炭企业封闭管理，针对疫情防控和安全管理等工作进行全面评估，制定全封闭管理制度和实施方案，切实保障广大从业人员生命安全和身体健康。要进一步加强核酸检测和流调队伍建设，建立流调、核酸检测后备人员梯队，强化业务培训，优化人员结构，规范流程，不断提升流调、核酸检测质量；要严格医院核验管理，引导重点人群有序前往指定采样点进行核酸检测，避免交叉感染，保证检测安全，全力做好核酸检测工作。 守牢长子阵地。 曹杨 李瑞杰

长治军分区政治委员雷俊来我县调研指导

本报讯 11月22日，长治军分区政治委员雷俊一行来对我县调研爱国主义教育基地和人武部工作。县委常委、宣传部长李峰，县常委、人武部部长宋晓明，人武部政委瞿锐陪同。

在北高庙烈士陵园，雷俊一行听取了陵园的建设情况介绍，了解了发生在长子红色土地上的革命事迹，参观了革命烈士纪念馆展厅，并瞻仰了烈士陵墓。对陵园的建设保护工作给予了充分肯定，他指出，烈士的历史价值和教育价值非常高，要继续保护好、传承好，要用好红色资源、讲好红色故事，加强国防教育，提升国防意识。

在人武部召开的座谈会上，雷俊充分肯定了我县对武装工作的关心支持及县人武部近年来取得的成绩。他希望县人武部继续抓好年底各项工作，积极筹划明年工作，为地方党委政府分忧，搞好军民融合发展，为地方经济发展提供坚强有力的安全保障；要继续抓好政治理论学习，自觉强化理论武装，不断提高思想政治素质，以实际行动为经济社会发展服务。

李峰表示，我县将一如既往支持人民武装工作，弘扬革命精神，铭记党史军史，更大力度做好国防动员、国防教育、国防后备力量建设等工作，让国防意识深入人心。 晓丹 赵韶

检测排查，做到不漏一车、不漏一人，严防疫情输入风险。

要做好自我防护，规范穿戴防护服、手套、N95口罩等防护用品，做好手卫生，确保自身健康安全。

相关部门要全力做好后勤保障，让一线人员

以良好的精神状态投入工作，全力以赴打好疫情防控阻击战，守牢好长子阵地。

亚勤

防控疫情·长子在行动

石凌雁看望慰问长临高速长子北卡口一线防疫工作人员

本报讯 11月26日，县委副书记、县总工会主席石凌雁深入长临高速长子北卡口，看望慰问坚守在疫情防控一线的工作人员，为他们送去了方便面、火腿肠、鸡蛋等慰问品，向他们表达了诚挚的问候。

慰问中，石凌雁详细了解了停车场运行、大货车司乘人员管理及生活物资保障、核酸检测流程、医疗资源配置等情况，向工作人员为疫情防控所付出的艰辛努力表示感谢。

石凌雁指出，当前，疫情防控形势严峻复杂，外防输入压力大、任务重。要强化责任意识，严格落实疫情防控部署要求，切实把各项工作做细做实做到位。要重视细节、抓好环节，加强对外来车辆人员的

核酸检测实验室里的“幕后英雄”



据上传……每一个步骤都严格按照要求进行，环环相扣，任何一步都不能出错，确保每一份实验报告的准确性和规范性。对于PCR检验团队来说，每一批次的核酸检测都需要检验人员体力、耐力的巨大考验。每次进入实验室，他们要提前穿戴好厚重的防护服，帽子、口罩、防护面屏、鞋套一样也不能少。从接收标本、整理标本到加样提取、扩增分析、结果上传，每个步骤都是环环相扣，不能有丝毫差错。